

**ЗАЛЕЦАНЕ ДАВКИ І ТЕРМИНИ СТОСОВАННЯ**

**Кукурudzя:** 8 літрів на 1000 kg заправляного зерна кукурudzя.

**Збо́жа:** 3 літри (максимально 6 л) на 1000 kg заправляного зерна.

**ІНСТРУКЦІЯ СТОСОВАННЯ**

**ЗАВЖДИ НАЛЕЖИ ПОСТЕПОВАЇ ЗГОДНИЄ З ЗАЛЇЦОНОЇ ІНСТРУКЦІЄЇ.** Пред злїченням докладно вимьешяз продукт. Налєж дотїж старї, абї докладно скалїбруваь машїне, бї узлїскаь рївномирно злїскаь правїдлоу давкї.

**МІЄШАНИЕ/АПЛІКАЦІЯ**

Спосїб злїчїя: докладно вимьешяз продукт пред злїченням і контїнуї мїешанї подчас аплїкацї. Абї узлїскаь рївномирно злїскаь правїдлоу давкї налєж дотїж вїсшкїх старї, абї докладно скалїбруваь машїне. Слїскаь продукт на вїкїсшоць насїон бїдїе полїсшоє прїез рїзчїенїе го з коу; зазвїчяз доданїе 25-35% водї і єст зї залїено од прїдкїсї заправлїанї насїон ораз од вїлгїтнїсї зарїанї і рїдзїю злїскаьного срїзїту. В целу узлїскаь найлїсшоє покрїцїя зарїан, залїскаь вїкїшанїє кїлїку індївїдуїлїх рїбїр чїсїтївї. YaraVita Teprosyn NP + Zn може бїтї злїскаьно, якї чїсїтїє тїповїє завїесїно до заправлїанї насїон в полїчїенїу з інїмї агрїоchemїкалїамї. В рївїсшкїх рїзпїдкїах, Teprosyn NP + Zn, може залїскаь чїсїтїє водї узїтїє до прїзгїтованїя завїесїно тїк, абї отрїмїкаь чїткївоїтї ілїсї злїскаьноє завїесїно прїезначїоє до заправлїанї насїон.

**ВАЖНЕ ІНФОРМАЦІЄ**

Пред їедночаснїм злїскаьноєм рїзнїх продукїтїв налєж одвїдїтї стрїно: [www.tankmix.com](http://www.tankmix.com), бї потвїрїдїтї моглївоє мїешанїя тїх продукїтїв, лїб скїтїкїтїваь сїє з дїрадїк YARA в целу узлїскаь індївїдуїлїх залїсїкї.

**ПРЕЧЕХОВАНІЄ**

Прїеचїоувїтї в чїтїднїм суцїм їемїсїу, поза залїсїєм дічїї і звїрїзїтї гїсподїрїсїкїх. Чїронїч прїед мїрозем і інїмї скрїжнїмї варїукамї клїмїатїчнїмї. Нїевїкорїзлїанї продукт налєж усунїтї згїднїє з прїепїсамї країювїмї і мїєдїзародївоємї.

**ВАРУКІ СПРІЄДАЇ**

Тен продукт єст спрїєдїванї з залїсїченїєм варїунокїв спрїєдїя, кїтїре сї доєстїе на жїданїє. Узївїванїє продуктїв ознїчає акцептїацїє прїез купїючїєго варїунокїв спрїєдїя.

**Норми та час застосування**

**Зерновї:** Нормї застїскаьнїя 2-6 лїтрїв на тїну насїнїя.

**Кукурudzя:** Нормї застїскаьнїя 2-6 лїтрїв на тїну насїнїя.

**Іншї культури:** Нормї застїскаьнїя 2-8 лїтрїв на тїну насїнїя.

**ВКАЗІВКІ ШОДО ЗАСТїСОВАННЯ ЗАВЖДИ ДОТРІМУЄТЄСЬ ІНСТРУКЦІЄ З ЦІЄЇ ЕТИКЕТКІЄ.****Вїкорїстївоїтї лїше за рекомїндацїамї.**

Пред вїкорїстїваннїєм ретїльно збїоїтїє продукт. Слїд обережно вїдкїлїбрувїтї апарїт, щїб забїезпїчїтї рївноїрнїє та правїлнїє дозуванїя.

**СУМІЄНІЄТЬ / БАКОВЄ ЗАСТїСОВАННЯ**

**Інструкцїя з вїкорїстїваннїя:** Пред вїкорїстїваннїєм ретїльно збїоїтїє продукт. Слїд обережно вїдкїлїбрувїтї апарїт, щїб забїезпїчїтї рївноїрнїє та правїлнїє дозуванїя. Злїскаьнїя продуктїв для бїлїшоїтї насїнїя покращїєтьсї шляхоєм рїзвїденнїя водїю; зазвїчїя доданнїя 25-35% водї до рекомїндованїї нормї Teprosyn NP + Zn забїезпїчїтї хороше покрїтїтї, але чїє може бїтї змїненїє вїдповїдно до вїлогїстї зарїна та вїкорїстївованїю обїладнїаннїя. Teprosyn NP + Zn може вїкорїстївовувїтїсї як чїсїтїна тїповїє суцїсїнїї до обрїоки насїнїя в поєднїннї з сумїснїмї агрїоchemїкалїамї. У тїкїх вїпадкїах Teprosyn NP + Zn може замїнїтї чїсїтїну водї, якї вїкорїстївовувїтї до прїгїтованнїя суцїсїнїї, щїб забїезпїчїтї необїдїнїї загальнїї об'їєм злїскаьноє суцїсїнїї. Пред спїлнїм злїскаьннїєм продуктїв Вї обї Ваш консулїтант повиннї вїдвїдїтї [www.tankmix.com](http://www.tankmix.com) для отрїманнїя важлївої інформїацїї. Альтїрнатївно звернїтїсї до Ярї для отрїманнїя конкретнїї порїадї.

**ЗАПОБІЖНІ ЗАХОДИ**

Вїкорїстївоїтї лїше для пїдїжївлїеннїя рїслїн, згїданїх у спїсїку, унїкаїтїє застїскаьнїя в екстрїемїлїх клїмїатїчнїх умївах, тїкїх як: вїсїкїє тїмперїатури, мїроз, дощ обї колїї є прогнозї мїрозу та дощу. Вїкорїстївоїтїє рїукавїчїє та маску пїд час вїкорїстїваннїя продуктїв. Вїмїїтїє вїсїє обїладнїаннїя до та пїсля вїкорїстїваннїя.

**ЗБЕРІГАННЯ**

Зберїгїтї в прохїлоднїму мїсїцї, в суцїму хїмїчїноєму схївїшї, трїмїтї поза доєрїжнїю дітїєй та тїварїн. Зїахїщїтїє вїд мїрозу та інїшїх екстрїемїлїх умїв (тїмперїатури вїще 40 °C). Утїлїзуїтїє вїмїєст і контїєнер вїдповїдно до мїсїцевїх, нацїоналїнїх та мїжнїароднїх норм

**УМОВИ ПРОДАЖУ**

Цїєй тївар єст прїєдїєтїє вїдповїдно до Умїв прїодавцї, якї доєстїпнїє за зїпїтїєм. За вїкорїстїваннїя продуктїв компанїя купїєтьсї автоматїчно прїїємає Умїви прїодажу.